

ЗВЕЗДНЫЙ бульвар

— Меня это не коснулось, потому что я предупредила — коснуться меня это просто не должно, ибо я ценю свое психическое равновесие. Есть какие-то вещи, через которые я не могу переступить. Там были насекомые и птицы, а это те животные, с которыми я никак не контактирую. Я не могу есть тараканов и, собственно, не испытываю какого-то желания перебороть в себе этот страх. Но разве что за большие деньги и то не факт — инстинкты во мне куда сильнее рацииума.

— Какие вам выпали испытания?

— У меня была какая-то работа на высоте, беги всякие, прыги и, несмотря на азарт, от которого абсолютно тупеют мозги, даже разгадывать загадки — пожалуйста. Это было состояние абсолютно детской игры и полной отдачи этой игре. Ничего я там не преодолевала, просто воспользовалась замечательной возможностью как на машине во времени прокатиться до собственного детства.

— А вы могли бы завести домашнее животное?

— Я бы с удовольствием завела собаку, и девочки мои тоже. Но папа поставил нас перед выбором: либо он, либо собака. И мы единогласно выбрали папу.

— Чего вам не хватает для полного счастья?

— Свободного времени, катастрофически.

— ИРИНА ГАХОВА

Владимир ЧУСТЯКОВ



Известная актриса еще и мать двоих детей. Амалия со своими дочками. Старшей, Анне, — 8 лет, младшей, Диане, всего 2,5 года. 209